

为了十块钱,杀害足疗店女老板 7年后DNA比对“认”出了他

2006年年底,秦淮区一家足疗店的女店主突然死亡,警方侦查后初步判断,这是一起他杀事件。然而,嫌疑人的身份一直没能锁定,直到去年,一名因盗窃罪服刑刚释放的男子,被警方发现其DNA和凶案现场的完全吻合,至此,这场7年前的凶案终于水落石出。据了解,这名男子持刀杀人的过程中,不慎弄伤了手指,在现场留下了血迹,为警方破案提供了重要证据。

通讯员 秦检 现代快报记者 刘维

足疗店女老板店中遇害

小丽在秦淮区的一家足疗店里打工,李萍是她老板。晚上,老板住在店里。2006年12月的一个晚上,小丽和同事一起出去唱歌,李萍独自留在店里。等小丽回到足疗店时,门关着,屋里的灯开着,看起来一切如常。

然而,小丽走进店里后喊了一

声,却没有人答应。“我突然看到按摩床边有一堆衣服,仔细一看,老板躺在地上。”她又大喊了几声,对方依然不回答。再走近才发现床上沾满了血。

“出事了!”小丽跑出去喊邻居报警,可等救护车赶来时,李萍已被确定死亡。事发后,所有李萍身边的

人都很意外。在他们眼里,李萍社会关系比较简单,也没和什么人有大矛盾或经济纠纷。

李萍死后,法医对她进行了死亡鉴定,报告显示,她是被人用锐器所伤,引起大出血身亡。可凶手是谁?警方在第一现场提取了嫌疑人的DNA,侦破一直在进行。

7年后,现场血迹“认”出他

几年过去了,警方一直没能锁定嫌疑人的身份。直到去年在一次DNA比对中,警方发现一名刚被释放男子的DNA信息和此前在案发现场提取的吻合。

据了解,这名男子名叫张东,2008年,他因犯盗窃罪,被浙江当地的法院判刑过刑,去年3月释放。获释后,他回到了安徽老家,当地民警在一次DNA比对后,发现他其实

已被秦淮警方发出协查通报。随后,刚获释半年多的他再一次被抓获,去年年底被刑拘。

归案后,张东也承认自己杀了人。“我去那家店里做了按摩,但因为十块钱的事吵了起来。”据他称,争执过程中,他抓住李萍的衣服,用刀切伤了对方的脖子,对方倒地后,他又捅了李萍的背部。

在这过程中,张东自己的手指

也被刀划伤,但他当时并未意识到,直到第二天才发现。而他在现场留下的血迹,正是警方提取DNA的重要来源。

张东说,这些年他一直活在杀人的心理阴影里。后来因盗窃被抓时,也没敢交代这起命案。

目前,他因涉嫌故意杀人罪,被秦淮检方批准逮捕。

(文中人物系化名)

快过年了,希望这样的悲剧别再发生

放学回家路上被撞 花季少女倒在货车旁 家里的墙壁上贴满了她的奖状



小羽家的墙上贴满了奖状
现代快报记者 陈志佳 摄

快报讯(记者 陈志佳)“孩子长得标致,学习成绩也好,真是太可惜了。”昨天,现代快报记者见到小羽(化名)的爷爷时,他抓着记者的手,不住地重复着这几句话。老人家中,小羽,1月14日中午11点半左右,在学校考完试骑电动车回家的路上,被一辆运送石料的大货车撞倒,不幸身亡。

这起事故发生在新集镇靠近宁连高速入口的路口,当天是新集中学期末考试的第一天,16岁的初三学生小羽考完了上午的课程后,准备回家吃午饭。学校和小羽的家距离大约3.5公里,中途唯一要经过的较宽阔的十字路口,就是事发地。

路口的西南侧,住着两户人家,事故发生时,梁大爷(化姓)正坐在门口晒太阳,他说:“我就听见很响的一声,然后就看路口一辆大货车停了下来。”发现出了交通事故,梁大爷赶紧走了上前,这时,大货车车身斜在路口,车尾旁躺着一

个女孩子和一辆电动车。“我把女孩子的帽子和口罩摘了下来,一看,发现就是住在前面不远的小羽。”梁大爷说,“我赶紧伸了一根手指放到她的鼻子下面,当时已经没什么气了。”据梁大爷说,事故发生时,小羽应该是直行回家,而大货车司机告诉他,当时准备右转。梁大爷说:“这个路口,右转和直行的绿灯是同时亮的。”

随后,记者来到小羽家,小羽的爷爷和大伯正在处理她的后事,而小羽的妈妈则已经哭得躺在了房间里。走进这个并不富裕的家庭,记者一眼就看见了墙上贴着的14张小羽的奖状。孩子的爷爷说,小羽从小学习就不要大人操心,自小学开始,每年都会往家里拿几张奖状。“还有半年就要中考了,她的愿望就是考上六合最好的高中,不过,现在说什么都没用了。”

目前,肇事司机已经被刑事拘留,六合警方正在进一步调查处理此事。(叶先生线索费50元)

七旬老人 家中洗澡摔倒身亡

快报讯(通讯员 栖文轩 记者 李绍富)每年冬季,因洗澡导致的意外事故都不少,尤其是一些老人,冬季洗澡一定要注意安全。1月14日下午,栖霞龙潭,一位年过七旬的老翁,在家洗澡时,不慎跌倒受伤,经抢救无效离开了人世。

当天下午3点左右,家住龙潭江畔人家小区的居民周师傅外出时,发现楼下张大爷家浴室水哗啦啦直流,而且门缝都有水流出,可敲门却无人回应。后来,他通过楼道里的浴室窗户发现,张大爷在浴室洗澡时摔倒了。周师傅见状,立即报了警,并打了120求助。

几分钟后,民警赶到,立即联系了开锁匠前来。锁匠将防盗门打开后,民警发现,张大爷家浴室空间狭小,摔倒时他不知伤到了何处,导致呕吐,面部被呕吐物覆盖,已无法动弹,正大口喘气。更为糟糕的是,浴室的门被他身体给抵住了。因不知道他的伤情,民警不敢轻易强力推门,立即与消防官兵取得联系,准备破门而入。

在消防队员赶到前,急救人员赶到,一位身材瘦小的急救人员从门缝中观察了浴室的情况后,侧身挤进浴室,对老人进行了简单的处理后,将他微微抬起,并打开了浴室的门。随后,张大爷被抬上救护车,送往附近医院抢救。可遗憾的是,因后脑伤势太重,并发脑溢血,医生抢救了4个多小时后,仍未能留住他。

警方提醒广大市民,冬季洗浴,注意通风换气,以防缺氧窒息、有害气体中毒等。同时,一定要注意防滑。

咋回事?

发放小额贷款 反被骗走12000元

一些发放小额贷款的人为了规避风险,往往通过分期付款的方式购买iPhone5S来转嫁风险。但没想到,有骗子比放贷人还精,放贷人不仅没有规避风险,还被骗走了12000元,骗子究竟是如何做到的呢?

通讯员 秦公轩 现代快报记者 陶维洲



1月10日,南京淮海路派出所接到报警,发放小额贷款的放贷人小刘称自己被人骗了12000元。

小刘告诉派出所民警,他们做放贷生意一般要规避风险,如果是三五千元的小额贷款,他们会通过分期付款购买高档手机的方式进行操作。

具体来说,小刘会让借款人拿身份证去卖场申请分期购买一部价值5200元左右的iPhone5S手机。等申请通过后,由小刘付2000元左右的首付,拿到手机后,小刘就会给借款人3000元,并将买来的手机拿走。之后,小刘将手机卖掉,就能轻松赚取200元左右的“贷款手续费”,而风险就全在借款人的身上了。

“可这回,申请人在没有申请成功的情况下,让我去付首付款,

结果他中途拿着我的银行卡跑掉了,随后我就收到短信,信用卡上的12000元全部被取走了。”小刘懊恼地告诉民警。警方随即展开调查,很快锁定了嫌疑人,一位曾在某理发店工作的赵某。

昨天,警方将嫌疑人赵某抓获归案。面对民警的询问,赵某很快交代了实情。他表示,最近快过年了,他便琢磨借点钱回家过年。当看到路边有小额贷款的广告后,他便联系了小刘。小刘说明了贷款情况后,赵某便拿着身份证去卖场申请分期付款。不过,没有工作的赵某并没有通过卖场的申请。但为了拿到钱,他灵机一动,告诉小刘申请通过了,让小刘来付首付。为了骗取小刘的银行卡,赵某表示,首付要他去付,这样才能取得卖场的信任。于是,他向小刘索要了银行卡和密码。就这样,两样关键东西到手后,赵某便趁着卖场人多溜了,到附近银行取走了12000元。

目前,赵某因涉嫌诈骗已被警方依法刑事拘留

真无语

发票没开成 他“顺”走宠物猫

住宿的客人想多开发票,遭到收银员王小姐拒绝。没想到,客人愤愤离去的时候,竟然将王小姐的宠物猫给顺走了。目前,警方正在寻找这位将小猫“拐走”的住客。

通讯员 江公宣 现代快报记者 陶维洲

王小姐是一家旅馆的收银员,去年9月,她托人花500元买了一只小猫回家。温顺的小猫特别讨喜,王小姐天天给它洗澡,还定期给它做美容,朋友见了都夸赞小猫可爱、干净,王小姐也打心里开心。

今年1月14日,小猫突然不见了,焦急的王小姐赶紧向江宁东山派出所报案。

民警赶到现场后,王小姐介绍了小猫丢失前后的情况。小猫丢失前,王小姐接待了一位退房的住客,当时她把小猫放到旅馆门口玩,但等退房的住客走了以后,她就发现小猫不见了。“小猫丢失前后有没有什么特别的事发生?”民警问道。

王小姐回忆了一下告诉民

警,这位住客的房费是128元,但他非要让王小姐开150元的发票。王小姐觉得这样是违反规定的,便不同意,两个人因此还拌了几句嘴。

会不会是住客报复王小姐将小猫偷走?民警又让王小姐查看旅馆的监控。

很快,真相大白,偷猫的果然就是那位住客。视频显示,一开始小猫在门口玩耍,突然它的身边出现了一名男子。该男子一弯腰,一抬手,瞬间的工夫就将小猫紧紧地抱在了怀里,然后迅速上了一辆出租车离开了现场。“就是他,跟我拌嘴的那个人。”王小姐生气地说。

目前,警方正在对偷猫男子展开调查。